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� Enoncés des exercices "a3-Dérivées II (renforcé): problèmes d'extremums
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a3 - Dérivées II (renforcé): problèmes d'extremums

� Corrigé de l'exercice 1

Constantes: c = 0.5 m; L = 3 m

Variables: x = ouverture du V Hécartement des deux planchesL; h = hauteur

Expression dont on cherche l'extremum: V =
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Relation entre les variables (Pythagore): c2 = h2 + I x
2
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Ensemble de définition DV =D 0; 2 c@
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Maximum de V HxL  pour x = c 2

Forme: l'angle entre les deux planches est droit.



� Corrigé de l'exercice 2

Constantes: R  de la boule

Variables: r, h  du cône circonscrit

Expression dont on cherche l'extremum: V =
Π

3
r2 h

Relation entre les variables: triangles semblables ou sinus du demi-angle au sommet
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Ensemble de définition DV =D 2 R; ¥@
Dérivée: 
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Minimum de V HhL  pour h = 4 R
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